

区楚良正式加盟建业

本报讯(记者 刘超峰)昨天,建业足球俱乐部正式向媒体确认,经多次沟通,区楚良最终确定正式加盟建业,这位上世纪90年代中国足球的标志性人物,将辅助外教维斯雷恩征战新赛季的中超联赛,从而使建业善出好门将的传统得以延续。

今年年初就传出区楚良有望加盟建业的新闻,但一直没有定论,直到昨日,建业俱乐部工作人员告知记者此事终于尘埃落定,并且已与区楚良就薪酬等细节问题达成一致,目前区楚良正在参加亚冠联赛的教练员培训,培训结束后本月16日将前往昆明与全队会合。

在运动员时代,区楚良是国内足坛的代表性人物,自1992年代表国家队首发出场之后,他就是中国男足一号门将的绝对主力,2004年退役后,区楚良迅速完成了从球员到教练员的身份转换。凭借扎实的理论功底和丰富的执教经验,区楚良先后辅佐佐拉多、高洪波等人,是国家队教练组的“五朝元老”。

建业队门将的水平在中超各队都位居上游,尤其是在哈威的调教下,曾数次入选国足,张世昌也曾入选国奥。所以球迷们有理由相信,名将区楚良的到来必定会使建业的大门更加牢固。而作为建业队的临时门将教练,周亚君也很期待能得到名将的指导:“区指导一来,我就能全身心投入到训练中,趁这个机会,我一定要跟他好好学一学。”

又讯(记者 刘超峰)除了签约国门区楚良之外,建业在外籍助教的选择上

也有动作,已经瞄上曾效力曼城的体能教练。据主教练维斯雷恩介绍,他已经挑选了一名优秀的助教达米安罗登,这名前曼城的体能教练很快就会签约。对于建业俱乐部而言,聘请高水平的体能教练是一个传统。早在贾秀全执教时期,比利成为第一个从意甲赶来的体能教练。上个赛季,尽管金鹤范提前下课,但他的团队中的体能教练还是颇受好评,球员们一致认为体能训练上绝对有收获。

实际上,申花俱乐部签下阿内尔卡已经赚足了眼球,再开出几乎超过阿内尔卡一倍的年薪去“砸”德意志队似乎有些不合常理。要知道,1978年出生的德意志队门将,保不齐他就会来个长期伤病缺阵什么的,天价养病号,中超俱乐部有这个心理准备吗?

随着蒂加纳和阿内尔卡相继空降上海申花队,引发了法国权威媒体《队报》对中超的关注。在近期的报纸中,该媒体更是以整版篇幅对中国足球现状进行报道。不得不说,在世界足球强国的媒体面前,中超联赛以及中国足球能得到如此高的关注度是好事。起码可以让人抖擞抖擞精神,心中奔涌着幸福的暖流。我们无意为阿内尔卡们到底值不值几个亿而煞费苦心,他们给中国足坛带来的“暖冬”,定会引爆2012年的中国足球,就这一点就足够中国球迷兴奋不已了。

暖冬

刘超峰

建业冬训进入实战阶段 维斯雷恩重新回到海埂

本报讯(记者 刘超峰)在处理好在澳大利亚的事宜之后,昨天,建业新任主帅维斯雷恩和外教内托、弗洛雷斯都出现在昆明海埂基地,标志着建业冬训真正进入新阶段。本周,建业将与多支球队进行教学比赛,在实战中磨合打法,挑选队员。

球队进行冬训的同时,建业的引援计划终于艰难迈出实质性一步,经过与北京国安的协商之后,建业俱乐部终于签下新赛季的第一单生意,20岁的河南籍小将王昊智以自由身从北京国安加盟建业。和建业队的很多队员一样,王昊智生于河南著名的足球城洛阳,年少时赴北京踢球,成为北京国安梯队的一员。2010年,他被国安送到新加坡参

加新加坡联赛,同年还入选了国家青年队。

司职后腰的王昊智身高1.87米,虽然速度偏慢,但大局观好,视野开阔,有着很强的组织进攻能力,同时防守凶狠,正是因其“欧化”的踢球方式,王昊智得到了国安队主教练帕切科的赏识,去年被提拔进入一队,身披28号球衣。虽然去年一直没有在中超联赛中出场,但在预备队联赛中他多次出场,去年在和建业预备队的两场比赛中他都曾经出场。与建业签约之后的当天晚上,王昊智就到达昆明与球队会合。目前,“流落”在外的河南籍球员还有不少——比如成都的中卫王永鑫,北京的马冲冲,在南昌、杭州也都有河南籍球员的身影。



1月8日,易建联(中)在赛后为球迷签名。当日,易建联结束了在NBA发展联盟达拉斯传奇队的两场适应性比赛,将于明日与小牛队会合,迎战底特律活塞队。在离开传奇队前夕,小牛队总经理尼尔森、中方合伙人尼森·肖、主教练哈里斯陪同易建联同传奇队球迷见面。 新华社发

河南省全民健身系列比赛启动

本报讯(记者 刘超峰)8日上午,由河南省体育局、河南省文明办和河南省农业厅主办的2012年春节“迎农运、促和谐、奔小康”全民健身系列活动在河南省体育馆东广场全面启动,省体育局和农业厅等有关领导出席启动仪式。启动仪式后,浓郁地方特色的盘鼓、舞龙舞狮、抖空竹、太极拳等健身表演,为本次活动增色不少。

今年的系列比赛,在原有的羽毛球、篮球等7个项目的基础上,又增加了围棋、象棋

等项目,共设有16个项目18项比赛。其中,“河南省第四届万村千乡农民篮球赛总决赛”已是连续第四年列入春节期间的系列比赛,每年都有30万农民朋友参与此项活动,如今这项赛事已成为广大农村群众春节必不可少的体育文化盛宴。由于今年9月份全国第七届农运会即将在郑州市举办,因此今年的春节群众健身活动也更具有了深远的意义,更增添了与“农运”挂钩的系列活动。

河南男排 零封北京

本报讯(记者 陈凯)上周日,本赛季全国男排联赛A组展开了第7轮的争夺,做客北京的河南天冠男排直落三局,以3:0“零封”北京男排,报了主场惜败对手“一箭之仇”的同时,也为自己连续5个客场之旅开了一个好头。

本赛季第二轮,河南男排曾与北京男排有过一次交锋,那场比赛前者以2:3惜败。此番做客京城,河南男排的小伙子们憋足了一口气要一雪前耻。果然从比赛开始后,河南男排先声夺人取得2:0的领先,但此后北京男排经过调整将比分追平,两队也就此展

开拉锯战,从3平一直战至16平。第二次技术暂停后,河南男排在主攻崔建军的带领下逐渐掌控局面,并以25:20拿下首局;第二局,河南男排延续了首局的强劲势头,很快取得12:8的领先。尽管此后主队及时叫暂停进行调整,但还是无果而终,25:17,河南男排再下一城;第三局,背水一战的北京男排在开局阶段发起全力反击,并一度将比分追至6平。不过此后,河南男排积极调整进攻和防守,利用北京男排防守漏洞频频得分,25:16,河南男排轻松拿下第三局的同时,也赢得了整场比赛的胜利。



1月9日,李娜在比赛中回球。当日,在澳大利亚悉尼市举行的2012年悉尼国际网球赛第二日的比赛中,中国球员李娜在首轮比赛中以2:0战胜俄罗斯选手马卡洛娃,轻松晋级。 新华社发

CBA一周综述 失意与得意

本赛季CBA已经跨入2012年,过去的一周正好是各支参赛队在新的一年里打的第一周比赛。正所谓“万事开头难”,打好了第一周的比赛应该对后面的比赛起到好的影响。然而,有得意的,自然也就有失意的。就在得意与失意中,进入新年后的CBA无疑更加精彩。

先来说说老将马布里领衔的北京队,历史上首次拿到CBA半程冠军之后,这支在2011年连战连捷的常胜之师,到了2012年之后则陷入了屡战屡败的怪圈。上周三场比赛,北京队全部战败,特别是上周首场与劲敌广东男篮之役,北京男篮以13分的劣势败北,从而也让出了联赛积分榜榜首之位。接下来的比赛,北京队又接连负于东莞队和福建队,连败场次已经扩大至4场。进入2012年,北京队伤痕累累,先是李学林始终没有确定复出的准确时间,随后是北京队遭遇赛季第二个三连败,主场迎战福建队时,队长陈磊同样因为受伤在身宣布休战。饱受伤病困扰的北京队再无2011年常胜的气势,现在除了实实在在的伤病问题外,该队球员如何调整自己的心态才是重中之重,只有这样才能告别现在的失意。

与北京队同样失意的还有新疆队,这支本赛季开赛之初依靠重金打造的豪华之师,现如今已经成了一个名副其实的“笑柄”。NBA前“状元秀”肯扬·马丁迟迟无法进入状态,最终被裁;高薪聘请来的中国男篮主帅邓华德无法与球队愉快合作,最终卷铺盖走人。上一周,刚刚迎来两连胜的新疆队便在第二场比赛中迎战实力不俗的浙江队,不过在这场强强对话中,新疆队经过加时最终还是不敌对手,倒是新近到队的外援皮科特表现抢眼,可以弥补一下新疆队受伤已久的心灵;上周最后一场比赛,新疆队面对排名垫底的江苏队本可以“大开杀戒”,但事与愿违,新疆队只能将失意继续,竟然输给了对手13分之多!目前新疆队仅仅排在第十位,如此这般的该队不要说夺冠了,打进季后赛都难。

逐渐稳定的广东队越来越得意。上周三场比赛,该队取得了连胜。值得一提的是上周首场比赛,广东队客场挑战北京队,该队核心后卫布鲁克斯得到全队最高的32分8次助攻,并抢下4个篮板以及贡献了2次抢断,小布的全面也帮助球队最终赢得了榜首大战,而且在与马布里的较量中,小布完全占据上风。现如今的广东队正在逐渐显露卫冕冠军的霸气,随着队员彼此间配合越来越默契,广东队在后面的比赛中更加得意。

本报记者 陈凯

恒大套票开售 球迷冒严寒排队抢购

本报讯(记者 黄晓娟)广州恒大足球俱乐部2012赛季主场套票于1月7日9点正式开售。一大早,球票销售点广州天河体育中心体育场已经被排队购票的球迷团团围住,火爆程度比购买春运火车票有过之而无不及。

这几天广州持续低温大风,7日气温只有9摄氏度左右,凌晨的气温甚至更低。虽然恒大套票7日早上9点才开始正式发售,但从凌晨开始已经有不少球迷到场连夜排队。早上8点,离开售票时间还有一个小时,天河体育中心已经聚集了几千人,等待购票的人龙足以绕天河体育场一圈。虽然购票球迷众多,但现场秩序井然,恒大今年的主场套票数量为15000

张,价格按座位区域分为350元、500元、550元、600元、650元、700元、750元、800元共八档。按计划,今天仅向2011赛季套票的球迷发售套票,1月8日及1月14日~15日向所有球迷公开。从现场情况来看,购票的球迷主要集中在“高价位”购票区。不少球迷表示,多花点钱买个好位置来支持广州队是值得的,况且套票价格也不高,完全可以接受。

据悉,恒大此次套票为杜绝黄牛炒票,保证球迷的利益,套票由俱乐部全部自行统一销售,采取实名制购票制,球迷凭本人身份证购买,每人限购一张,个人信息将自动植入套票中。

对于球迷的热情支持,广州恒大

足球俱乐部早上10点在其官网上发布了感谢信,向排队购票的球迷朋友致以最高的敬意和最衷心的感谢。广州恒大足球俱乐部在感谢信中表示:“2012赛季广州恒大足球队主场套票已于今日开始销售。承蒙各位球迷朋友的热捧,销售现场非常火爆,甚至有部分球迷于昨晚便通宵排队到今日早上。然而尽管经过了通宵排队等候,销售现场球迷秩序依旧井然,没有插队,也没有争先恐后。而本次套票是由俱乐部自主销售,一人一票,加上球迷朋友的通力合作,杜绝了黄牛党。在此,俱乐部向各位排队购票的球迷朋友致以最高的敬意和最衷心的感谢。”

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2012]1号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2012]1号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

该地块为工业用地(专用设备制造),项目所需需行政办公及生活服务设施用地不得超

过总用地面积的5%,严禁在工业项目用地范围内建设成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施;工业企业内部一般不得安排绿地,但因生产工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的,绿地率不得超过20%。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人,最高价格的出价人即为竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2012年1月10日至2012年2月8日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年2月8日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备

申请条件的,我局将在2012年2月8日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2012年1月30日至2012年2月10日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)该地块为工业用地,竞得人须依法

在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:0371-68985010 68810966

联系人:彭先生 石女士

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:浦发银行百花路支行

人民币账号:6647614015740000011

外币开户行:交通银行股份有限公司河南省分行

美元账号:411060000146760000154

港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局
2012年1月10日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政出[2012]1号	姚庄路南、金岱路西	199523.59	工业	>1.2	>60	<50	<20	≥69833.26	50	6000	交付时达到五通一平